

医院门口的“白大褂” 让跑腿小哥送救命药

杭州3名小哥因此被骗6000元

警方:这是新型诈骗,请小心!

通讯员 金岱 徐婷
本报记者 陈洋根

本报讯 小李是杭州一家闪送平台的跑腿小哥,平时赚的都是辛苦钱。没想到最近有人打起歪主意,专坑跑腿小哥的钱,小李就是被骗子之一。

昨天,杭州江干警方通报,辖区彭埠派出所抓获一对来自东北的夫妻,他们联合作案,4天在杭州骗了跑腿小哥共计6000余元钱。

小李遇到的事发生在3月23日中午。当时他接了一个单子,电话那头是一名女子,要求他把急用药品从江干区的一家医院送到西湖区松木场附近的一个小区,跑腿费是34元。

“患者急着用药,谁会拿生命开玩笑。”小李说,接到跑腿单后,女子麻烦他先垫付1800元医药费给医生,药品送到目的地后会有人把钱补给小李。小李想这是救命药,立马就答应了。

之后,小李来到江干区约定的那家医院,医院门口,一名穿白大褂的男子将手里的一袋中药给了



小李,小李将1800元医药费垫付给男子后,来到指定小区,却发现怎么也联系不上下单人了。

此时小李意识到自己可能被骗了。虽然钱不是特别多,但他心里很憋屈,觉得这些人太坏了,就选择了报警。彭埠派出所民警接警后,认为这很可能是一种新出现的诈骗手段,便迅速调取了医院附近的监控。

经调查,这名穿白大褂的男子就住在事发医院附近的某旅馆内,与他一起出入的,还有一名女子。民警赶到二人住处时,却扑了个空。民警发现,他们已坐火车逃往江苏。

3月23日晚,杭州警方在江苏省苏州的一家宾馆房间内将二人抓获。男子为34岁的高某,女子为29岁的夏某,他们是一对来自黑龙江的夫妇。现场还查获了大量空的药包装袋、银行卡、手机卡和制药工具。

经查证,两人连日来流窜上

海、浙江、江苏等地,利用这种新型骗术,专坑跑腿小哥。夏某负责联系跑腿小哥,要求小哥垫付医药费给“医生”后,将药物送到某地患者处,并谎称到达目的地时会有人将钱还给小哥。事实上,这个所谓的医生是高某假扮的,他每次拿着“药”、穿着白大褂在医院门口等待跑腿小哥,收到小哥的垫付款后迅速脱掉白大褂,逃离事发地。而他手中的“药”,是夫妻俩买来包装和工具后,自己制作的,根本不是真正的药。

经调查,3月20日至23日,夫妻俩在杭州已诈骗包括小李在内的3位跑腿小哥共计6000余元。“我们每次作案会把金额控制在2000元左右,以为这样可以逃避刑事处罚。”落网后夫妻俩说,没想到杭州警方会为了几千块钱跨省追捕他们。

目前,高某和夏某夫妻因涉嫌诈骗罪已被刑事拘留,案件正在进一步串并和调查中。



微微一笑很倾城,美女头像冲昏头 聊完天付完钱,发现网友是汉子

通讯员 徐步文

本报讯 “微微一笑”“很倾城”,动人的网名背后竟是个20多岁的“糙汉子”。近日,东阳警方摧毁了一个以结婚为诱饵的诈骗团伙。

去年3月,在东阳市区务工的广西人陆某向警方报案,称自己因为微信交友,被诈骗了1.7万元。对方是个“美女”,两人在网上恋爱时,“美女”曾多次问他要钱,钱到手后,就把他“拉黑”了。

经调查,诈骗陆某的是20岁的男青年黄某,广西藤县人,背后有一个诈骗团伙。去年7月,东阳警方在

深圳抓获了包括黄某在内的该团伙成员33名,后均被法院判刑。但今年年初,千祥派出所副所长骆将军发现,该团伙仍有成员未归案,在广州一带活动。3月22日,在广州警方的支持下,东阳民警抓获12名嫌疑人,经连夜审查甄别,发现其中8人涉嫌诈骗。

据此次被抓获的李某交代,自己是湖南常德人,22岁,被相同诈骗手段欺骗后,加入团伙逐渐成为主力。李某拥有两个微信号,网名分别是“微微一笑”和“很倾城”,头像是网上下载的美女图片。平时,他通过微信摇一摇,搜索陌生男子

加为好友。之后以结婚为诱饵骗取对方钱财,得手后再将人“拉黑”。今年以来,李某因诈骗获利5万多元。

警方发现,该团伙大部分是年轻人,很多人曾经也是被骗者。严某就是其中之一,被骗入团伙后,在广州呆了16天,“他们天天有人来上课,说是做销售,我至今也没明白到底销售的是啥。”此后,严某被要求缴纳1万余元,算是正式“入职”。还好因警方及时破案,严某在接受教育后离开广州。

截至目前,此案已抓获41人,有关案情警方仍在追查中。

监控盲区下,谁将老人撞倒? 几块碎片帮助民警 3小时破案

通讯员 鲍人省

本报讯 一辆满载大葱的三轮车被撞翻在路侧,一名80多岁的老人仰卧在路边神志不清,现场只留下肇事车辆的些许碎片。监控盲区下,是谁作的案?近日,发生在台州的这起交通肇事悬案,被警方仅用3小时便成功破获。

事发地位于台州椒江区洪三路老海城村路段,台州交警直属一大队三甲中队中队长李彬凌晨4点接警后赶到这里,肇事车辆早已逃逸。据目击者称,10分钟前听到异响和老人的呼救声,打开窗户发现一辆黑色轿车撞倒了老人的三轮车,驾驶人下车走到老人身边,略作停留后便驾车离去。

将老人送上急救车后,警方展开了侦查,发现案发地是监控盲区,现场只留下肇事车辆的部分碎片。通过比对论证,李彬推测这是一辆黑色的本田思威轿车,散落的碎片来自于车辆右侧保险杠。

锁定车辆信息后,李彬调取了洪三路附近的监控视频,排查肇事车的轨迹。查看大量视频后,他发现一辆黑色思威行迹可疑,它在凌晨3点驶往案发地附近三甲农场方向时,右保险杠完好无损,但在经过三甲农场路段时,右保险杠却出现了明显的撞痕。

很快,警方锁定了该车的车主罗某某,并获悉当晚驾车人系他儿子罗某。之后罗某主动投案,并如实交代了自己酒后驾车撞人逃逸的肇事经过。该案告破仅用了3小时。

警方提醒,罗某选择肇事逃逸,不仅加剧了老人的伤势,加大了案件侦查的难度,也加重了他自身的法律责任,致使一般的交通事故案件转化为治安或刑事案件。一旦发生事故,应及时抢救伤员、固定证据,服从配合交警工作。



杭州海关今年首次在邮包里 查获象牙制品

通讯员 齐亚萍

3月26日,杭州海关发布消息称今年第一次在邮运渠道查获象牙制品。

此前,杭州海关驻邮局办事处关员在对进口邮件进行机检验验时,发现一个进口邮件的机检图像异常。打开邮包,海关关员发现包裹内为一批书画卷轴,画轴两端的轴头呈黄白色,疑似象牙制品。昨日,鉴定结果证实,这些画轴头均为象牙制品,来自亚洲象或者非洲象,共计18件,属于国家禁止进口物品。

根据规定,除有相关允许进出口证明书外,任何贸易方式或者携带、邮寄象牙及其制品进出境的行为都是被禁止的。目前,海关已将这批含有象牙画轴头的邮包移交缉私部门立案调查。

